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Πριν από τη χρήση της συσκευής, διαβάστε αυτές τις πληροφορίες ασφαλείας.  
Με την τήρηση των προειδοποιήσεων, θα μπορέσετε να αποτρέψετε τυχόν τραυματισμό δικό σας ή 
άλλων και τυχόν ζημιά στη συσκευή σας.  
Για τη λειτουργία συγκεκριμένων εφαρμογών στη συσκευή σας, ενδέχεται να παρέχονται πρόσθετες 
προειδοποιήσεις ασφάλειας. Θα πρέπει να τηρείτε και αυτές τις οδηγίες. 

Εικονογράμματα και γραφικά σύμβολα
Πριν από τη χρήση αυτής της συσκευής, διαβάστε την ενότητα Πληροφορίες ασφαλείας του παρόντος 
οδηγού χρήστη. Η μη συμμόρφωση με τις προειδοποιήσεις ασφάλειας μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρό 
τραυματισμό.

Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από μικρά παιδιά. Αν επιτρέψετε σε ένα παιδί να τη 
χρησιμοποιήσει, βεβαιωθείτε ότι το παιδί βρίσκεται υπό αυστηρή επίβλεψη. Αυτή η συσκευή περιέχει 
μικρά εξαρτήματα που ενέχουν κίνδυνο πνιγμού

Κρατήστε τη μακριά από βηματοδότες και άλλες προσωπικές ιατρικές συσκευές

Απενεργοποιήστε τη συσκευή, όταν σας ζητηθεί σε νοσοκομεία και ιατρικές εγκαταστάσεις

Απενεργοποιήστε τη συσκευή, όταν σας ζητηθεί σε αεροσκάφη και αεροδρόμια

Μην απορρίπτετε αυτήν τη συσκευή ή την μπαταρία της σε φωτιά. 

Αποφύγετε την επαφή με μαγνητικά μέσα

Αποφύγετε τις ακραίες θερμοκρασίες

Αποφύγετε την επαφή με υγρά, διατηρήστε τη στεγνή

Απενεργοποιήστε τη συσκευή σε περιβάλλον με εκρηκτικά

Μην επιχειρήσετε να την αποσυναρμολογήσετε

Μην βασίζεστε στη συσκευή για επικοινωνίες έκτακτης ανάγκης

Χρησιμοποιείτε μόνο εγκεκριμένα παρελκόμενα

Αυτό το σύμβολο προορίζεται να σας ειδοποιήσει ότι η μη μονωμένη τάση μέσα σε αυτό το προϊόν 
μπορεί να έχει ικανή τιμή για να προκαλέσει ηλεκτροπληξία. Κατά συνέπεια, είναι επικίνδυνο να κάνετε 
οποιαδήποτε επαφή με οποιοδήποτε εσωτερικό μέρος αυτού του προϊόντος

Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει εξοπλισμό κλάσης II με διπλή μόνωση (IEC 60417-5172). Δεν απαιτεί 
σύνδεση γείωσης

Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει εναλλασσόμενο ρεύμα (AC)

Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει ηλεκτρική πολικότητα

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει ότι είναι μόνο για εσωτερική χρήση (IEC 60417-5957) 

Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει μια ασφάλεια

Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει συνεχές ρεύμα (DC)

Έκθεση σε ραδιοσυχνότητες 

Η συσκευή σας περιέχει έναν πομπό ραδιοφώνου και έναν δέκτη. Όταν ενεργοποιηθεί, λαμβάνει και 
μεταδίδει ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων.  
Η κινητή σας συσκευή είναι ένας ραδιοπομπός και δέκτης. Έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να μην υπερβαίνει 
τα όρια έκθεσης σε ραδιοκύματα που συνιστώνται από τις διεθνείς οδηγίες. Οι συγκεκριμένες οδηγίες 
αναπτύχθηκαν από τον ανεξάρτητο επιστημονικό οργανισμό (ICNIRP) και περιλαμβάνουν περιθώριο 
ασφάλειας με σκοπό να εξασφαλιστεί η προστασία όλων των ατόμων, ανεξαρτήτου ηλικίας και 
κατάστασης υγείας.  
Για να διασφαλιστεί η συμμόρφωση με τις οδηγίες έκθεσης σε ραδιοσυχνότητες, η συσκευή πρέπει να 
χρησιμοποιείται σε ελάχιστη απόσταση από το σώμα της τάξης των 20 cm.  
Η μη τήρηση αυτών των οδηγιών θα μπορούσε να οδηγήσει σε έκθεσή σας σε ραδιοσυχνότητες που 

υπερβαίνει τα σχετικά όρια των οδηγιών και ενδέχεται να χρησιμοποιηθεί περισσότερη ισχύς από την 
απαιτούμενη.

Περιορισμός έκθεσης σε πεδία ραδιοσυχνοτήτων (RF) 
Για τα άτομα που προβληματίζονται σχετικά με τον περιορισμό της έκθεσής τους σε πεδία 
ραδιοσυχνοτήτων, ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ) παρέχει τις ακόλουθες συμβουλές στο 
Φύλλο δεδομένων 193 Ηλεκτρομαγνητικά πεδία και δημόσια υγεία: κινητά τηλέφωνα (Οκτώβριος 
2014)  
Προληπτικά μέτρα: Οι τρέχουσες επιστημονικές μελέτες δεν υποδεικνύουν  
την ανάγκη λήψης ειδικών προφυλάξεων για τη χρήση κινητών συσκευών. Οι χρήστες μπορεί να 
επιλέξουν να περιορίσουν την έκθεσή τους ή την έκθεση των παιδιών σε ραδιοφωνικές συχνότητες 
περιορίζοντας τη διάρκεια των κλήσεων  
ή χρησιμοποιώντας συσκευές ‘ανοικτής ακρόασης’ για να κρατήσουν τα κινητά τηλέφωνα μακριά από 
το κεφάλι και το σώμα.  
Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με την έκθεση σε ραδιοκύματα μπορείτε να δείτε στον ΠΟΥ http://
www.who.int/mediacentre/factsheets/fs193/en/

Πληροφορίες κανονισμών 
Οι ακόλουθες εγκρίσεις και ειδοποιήσεις ασφαλείας ισχύουν για συγκεκριμένες περιοχές, όπως 
επισημαίνεται παρακάτω. Με το παρόν, η Vodafone δηλώνει ότι αυτή η συσκευή συμμορφώνεται 
με την Οδηγία 2014/53/ΕU και τους κανονισμούς ραδιοεξοπλισμού 2017 (SI 2017/1206) και τις 
τροποποιήσεις. Το πλήρες κείμενο των δηλώσεων συμμόρφωσης ΕΕ και UKCA (DoC) διατίθεται στην 
ακόλουθη διεύθυνση: 
vodafone.com/shg3060/ec-declaration 

Η κατανάλωση ενέργειας προϊόντος σε κατάσταση αναμονής σε δίκτυο 5GHz κάτω από 6.9W. Αυτή η 
συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλα τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Ηνωμένου 
Βασιλείου. Οι παρακάτω εγκρίσεις και ειδοποιήσεις σχετίζονται με συγκεκριμένες γεωγραφικές 
περιοχές, όπως περιγράφεται.

Έγκριση WEEE 
Η παρούσα συσκευή συμμορφώνεται με τις ουσιώδεις απαιτήσεις και τις άλλες σχετικές διατάξεις της 
Οδηγίας 2012/19/EU σχετικά με τα απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού (Οδηγία WEEE).  
Αυτό το σύμβολο που βρίσκεται πάνω στη συσκευή σημαίνει ότι στο τέλος της διάρκειας ζωής αυτών 
των προϊόντων θα πρέπει να τα απορρίψετε στα ειδικά σημεία συλλογής:

• Δημοτικά κέντρα διάθεσης απορριμμάτων που έχουν ειδικούς κάδους για τέτοιου είδους εξοπλισμό.

• Κάδους συλλογής σε σημεία πώλησης.

Στη συνέχεια θα ανακυκλωθούν, έτσι ώστε τα συστατικά τους να μπορούν να επαναχρησιμοποιηθούν 
και να αποφευχθεί η απόρριψη ουσιών στο περιβάλλον.

Μείωση επικίνδυνων ουσιών
Αυτή η συσκευή και τα ηλεκτρικά εξαρτήματα συμμορφώνονται με τους τοπικούς κανονισμούς σχετικά 
με τον περιορισμό και τη χρήση επικίνδυνων ουσιών σε ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό (όπως 
κανονισμοί RoHS και μπαταρίες, εάν υφίστανται). Για δηλώσεις συμμόρφωσης RoHS, ανατρέξτε στην 
ισχύουσα  DoC (vodafone.com/shg3060/ec-declaration).

Άδειες 
Ο εξοπλισμός μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλες τις Ευρωπαϊκές χώρες. Η ζώνη 5150-5350 MHz πρέπει 
να χρησιμοποιείται μόνο σε εσωτερικούς χώρους.

Λειτουργία μηχανημάτων 
Πρέπει να δοθεί πλήρης προσοχή στην λειτουργία μηχανημάτων ανά πάσα στιγμή, προκειμένου να 
μειωθεί ο κίνδυνος ατυχήματος.

Χειρισμός προϊόντος 
 
Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για το πώς χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας και τις συνέπειες της χρήσης 
του. Πρέπει πάντα να απενεργοποιείτε τη συσκευή σας, όπου απαγορεύεται η χρήση μιας συσκευής. 
Η χρήση της συσκευής σας υπόκειται σε μέτρα ασφαλείας, σχεδιασμένα για να προστατεύουν τους 
χρήστες και το περιβάλλον τους.

• Χειρίζεστε πάντα προσεκτικά τη συσκευή σας και τα αξεσουάρ του και διατηρήστε το καθαρό και χωρίς 
σκόνη.

• Μην εκθέτετε τη συσκευή σας ή τα εξαρτήματά της σε ανοιχτές φλόγες ή σε αναμμένα προϊόντα 
καπνού.

• Μην εκθέτετε τη συσκευή σας ή τα εξαρτήματά του σε υγρά, ή υψηλή υγρασία.

• Μην ρίχνετε, πετάτε και μην προσπαθείτε να λυγίσετε τη συσκευή σας ή τα αξεσουάρ της.

• Μην χρησιμοποιείτε σκληρές χημικές ουσίες, διαλύτες καθαρισμού ή αερολύματα για να καθαρίσετε τη 
συσκευή ή τα εξαρτήματά της.

• Μην βάφετε τη συσκευή ή τα αξεσουάρ της.

• Μην επιχειρείτε να αποσυναρμολογήσετε τη συσκευή ή τα αξεσουάρ της. Αυτές οι εργασίες πρέπει να 
διεξάγονται μόνο από εξουσιοδοτημένο προσωπικό.

• Μην εκθέτετε τη συσκευή ή τα εξαρτήματά σας σε ακραίες θερμοκρασίες, η ελάχιστη θερμοκρασία 
είναι 0°C και η μέγιστη είναι +45°C βαθμούς Κελσίου.

• Η σχετική υγρασία πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ 20% και 80%.

• Ελέγξτε τους τοπικούς κανονισμούς για τη διάθεση ηλεκτρονικών προϊόντων. 

Μικρά παιδιά
Μην αφήνετε τη συσκευή και τα αξεσουάρ της κοντά σε μικρά παιδιά και μην τους επιτρέπετε να 
παίζουν με αυτά. Μπορούν να βλάψουν τους εαυτούς τους ή άλλους, και μπορεί κατά λάθος να 
καταστρέψουν τη συσκευή. Η συσκευή σας περιέχει μικρά κομμάτια με αιχμηρές άκρες που μπορεί να 
προκαλέσουν τραυματισμό ή μπορεί να αφαιρεθούν και να προκαλέσουν πνιγμό.

Απομαγνητισμός
Για να αποφύγετε τον κίνδυνο απομαγνητισμού, μην αφήνετε ηλεκτρονικές συσκευές ή μαγνητικά μέσα 
κοντά στη συσκευή. 
Αποφεύγετε άλλες μαγνητικές πηγές, καθώς ενδέχεται να προκληθεί δυσλειτουργία του εσωτερικού 
μαγνητόμετρου ή άλλων αισθητήρων και να παρέχονται εσφαλμένα δεδομένα.

Συνθήκες εγκατάστασης για χρήση
Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για εσωτερική χρήση σε θερμοκρασία που δεν υπερβαίνει τους 40 
βαθμούς Κελσίου.  
Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να εγκατασταθεί ή να χρησιμοποιηθεί σε τοποθεσία που υπόκειται σε άμεσο 
ηλιακό φως ή άμεση θερμότητα ή υπερβολική υγρασία. 
Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να εγκατασταθεί ή να χρησιμοποιηθεί σε περιοχές με υποδοχές της 
συσκευής. Αφήστε 7 έως 10 cm (3 έως 4 ίντσες) γύρω από το προϊόν για να διασφαλίσετε ότι φτάνει ο 
κατάλληλος αερισμός. 
Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται κοντά στο νερό, για παράδειγμα κοντά σε μπανιέρα, 
νιπτήρα, νεροχύτη κουζίνας, μπανιέρα πλυντηρίου, σε υγρό υπόγειο ή κοντά σε πισίνα. 
Πρέπει να απενεργοποιήσετε αμέσως και να αποσυνδέσετε το προϊόν από την παροχή ρεύματος και να 
ζητήσετε βοήθεια εάν συμβεί κάποιο από τα ακόλουθα:
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• Το προϊόν έχει έρθει σε επαφή με υγρές ουσίες.

• Το προϊόν δεν λειτουργεί κανονικά όταν ακολουθείτε τις οδηγίες χρήσης.

• Το προϊόν έχει υποστεί ζημιά (για παράδειγμα πτώση).

• Το προϊόν φαίνεται να είναι υπερβολικά ζεστό.

• Βλέπετε ή μυρίζετε καπνό ή καίγεται από το προϊόν ή τα αξεσουάρ.

• Το καλώδιο ρεύματος ή το βύσμα είναι κατεστραμμένο. 
 

Παροχή ισχύος
Μη συνδέετε τη συσκευή σας στην παροχή ισχύος και μην την ενεργοποιείτε έως ότου σας δοθεί η 
αντίστοιχη οδηγία στις οδηγίες εγκατάστασης.

Κεραία
Μην αγγίζετε την εσωτερική κεραία χωρίς λόγο.

Εσωτερική χρήση
Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για εσωτερική χρήση.

Κρίσεις/Λιποθυμίες
Αυτή η συσκευή έχει τη δυνατότητα να παράγει έντονη αναλαμπή φωτός. 
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Ηλεκτρική τροφοδοσία
Απενεργοποιήστε τη συσκευή σας και αποσυνδέστε την από τον προσωπικό σας υπολογιστή σε 
συνθήκες που εκτίθενται σε ατμοσφαιρικό κεραυνό. 
Η τροφοδοσία του προϊόντος πρέπει να συμμορφώνεται με τις προδιαγραφές ισχύος που 
αναγράφονται στις ετικέτες σήμανσης. 
Το τροφοδοτικό πρέπει να είναι Κατηγορίας II και Περιορισμένη Πηγή ισχύος σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις του ΕΝ 62368-1 Παράρτημα Q και να έχει βαθμολογία όπως αναφέρεται στην ετικέτα του 
προϊόντος σας. Πρέπει να δοκιμαστεί και να εγκριθεί σύμφωνα με τα εθνικά ή τοπικά πρότυπα.

Κλήσεις έκτακτης ανάγκης 
Για την συγκεκριμένη συσκευή η σύνδεση δεν είναι εγγυημένη σε όλες τις συνθήκες. Κατά συνέπεια, 
δεν πρέπει ποτέ να βασίζεστε αποκλειστικά σε οποιαδήποτε συσκευή για την επικοινωνία σας σε 
περίπτωση έκτακτης ανάγκης.

Θέρμανση συσκευής 
Η συσκευή σας ενδέχεται να θερμανθεί κατά τη φόρτιση και κατά την κανονική χρήση. Μη 
χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή αν υπερθερμανθεί (εμφανίζεται μια προειδοποίηση υπερθέρμανσης 
ή είναι καυτό στην αφή).

Ηλεκτρική ασφάλεια

 
Αξεσουάρ
Χρησιμοποιείτε μόνο εγκεκριμένα αξεσουάρ και φορτιστές. 
Μην συνδέετε ασύμβατα προϊόντα ή αξεσουάρ. 
Προσέξτε να μην αγγίζετε και μην αφήνετε μεταλλικά αντικείμενα, όπως νομίσματα ή μπρελόκ, να 
έρχονται σε επαφή με ηλεκτρικές επαφές στη συσκευή ή στα αξεσουάρ της. 
Μην αγγίζετε τη συσκευή με βρεγμένα χέρια. 
Μην αγγίζετε το καλώδιο τροφοδοσίας με βρεγμένα χέρια και μην αποσυνδέετε τον φορτιστή 
τραβώντας το καλώδιο. Με αυτήν την ενέργεια, ενδέχεται να προκληθεί ηλεκτροπληξία.

Ελαττωματικά και κατεστραμμένα προϊόντα
Μην επιχειρείτε να αποσυναρμολογήσετε τη συσκευή σας ή τα αξεσουάρ της. 
Οι εργασίες επισκευής ή συντήρησης της συσκευής ή των αξεσουάρ του πρέπει να διεξάγονται μόνο 
από καταρτισμένο προσωπικό. 
Αν η συσκευή ή το αξεσουάρ του βυθιστούν σε νερό ή άλλο υγρό, τρυπηθούν ή υποστούν πτώση από 
μεγάλο ύψος, προτού τα χρησιμοποιήσετε ζητήστε να ελεγχθούν από ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο 
σέρβις. 

Παρεμβολή 
 
Πρέπει να προσέχετε όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε προσωπικές ιατρικές συσκευές, όπως 
βηματοδότες και ακουστικά βαρηκοΐας.

Βηματοδότες
Οι κατασκευαστές βηματοδοτών συνιστούν να διατηρείται ελάχιστη απόσταση 20 εκ. μεταξύ μιας 
κινητής συσκευής και ενός βηματοδότη, για να αποφευχθεί πιθανή παρεμβολή στον βηματοδότη.

Ακουστικά βαρηκοΐας
Όσοι φορούν ακουστικά βαρηκοΐας ή άλλα εμφυτεύματα στον κοχλία ενδέχεται να ακούν θορύβους 
παρεμβολής όταν χρησιμοποιούν ασύρματες συσκευές ή όταν βρίσκονται σε μικρή απόσταση από 
αυτές. 
Το επίπεδο παρεμβολής εξαρτάται από τον τύπο της συσκευής ακοής και την απόσταση από την πηγή 
παρεμβολής. Η αύξηση της απόστασης μεταξύ τους μπορεί να μειώσει την παρεμβολή. Μπορείτε 
επίσης να συμβουλευτείτε τον κατασκευαστή του ακουστικού σας για να συζητήσετε εναλλακτικές 
λύσεις.

Ιατρικά βοηθήματα
Συμβουλευτείτε το γιατρό σας και τον κατασκευαστή της ιατρικής συσκευής για να διαπιστώσετε 
εάν η λειτουργία της συσκευής σας μπορεί να δημιουργήσει παρεμβολές στη λειτουργία του ιατρικού 
βοηθήματος που διαθέτετε.

Νοσοκομεία
Απενεργοποιήστε την ασύρματη συσκευή σας όταν σας ζητηθεί να το κάνετε σε νοσοκομεία, κλινικές 
ή εγκαταστάσεις υγειονομικής περίθαλψης. Αυτά τα αιτήματα έχουν σχεδιαστεί για να αποτρέπουν 
πιθανές παρεμβολές σε ευαίσθητο ιατρικό εξοπλισμό.

Αεροσκάφος
Απενεργοποιήστε την ασύρματη συσκευή σας όποτε σας ζητηθεί από το προσωπικό του αεροδρομίου 
ή του αερομεταφορέα.

Εκρηκτικά περιβάλλοντα

 
Σταθμοί βενζίνης και εκρηκτικές ατμόσφαιρες
Σε περιοχές με δυνητικά εκρηκτική ατμόσφαιρα, να τηρείτε όλες τις προειδοποιητικές πινακίδες 
για απενεργοποίηση των ασύρματων συσκευών όπως τη συσκευή ή άλλο εξοπλισμός με 
ραδιοσυχνότητες. 
Σις περιοχές με δυνητικά εκρηκτική ατμόσφαιρα συγκαταλέγονται οι χώροι ανεφοδιασμού, κάτω 
από τα καταστρώματα, τα καταστρώματα των πλοίων, τα καύσιμα ή οι εγκαταστάσεις μεταφοράς ή 
αποθήκευσης χημικών, περιοχές όπου ο αέρας περιέχει χημικές ουσίες ή σωματίδια, όπως κόκκους, 
σκόνη ή μεταλλική σκόνη.

Πυροκροτητές και περιοχές έκρηξης
Απενεργοποιήστε την κινητή σας συσκευή ή την ασύρματη συσκευή σας όταν βρίσκεστε σε 
περιοχή έκρηξης ή σε περιοχές όπου έχουν αναρτηθεί ειδοποιήσεις που ζητούν απενεργοποίηση 
για „ραδιοσυχνότητες δυο δρόμων“ ή „ηλεκτρονικές συσκευές“, προκειμένου να αποφύγετε τις 
παρεμβολές σε εργασίες ανατινάξεων.

Απόρριψη και ανακύκλωση
Για να απορρίψετε ή να ανακυκλώσετε τη συσκευή σας με ασφαλή και κατάλληλο τρόπο, 
επικοινωνήστε με το κέντρο Εξυπηρέτησης πελατών για πληροφορίες.

Τροφοδοτικά:
Τα τροφοδοτικά είναι κατασκευασμένα για να λειτουργούν στο ακόλουθο εύρος θερμοκρασιών: 0°C 
(32°F) έως 40°C (104°F ). 
Τα τροφοδοτικά που έχουν σχεδιαστεί για τη συσκευή σας συμμορφώνονται με το πρότυπο ασφαλείας 
χρήσης εξοπλισμού τεχνολογίας πληροφοριών και εξοπλισμού γραφείου. Συμμορφώνονται επίσης με 
την οδηγία οικολογικού σχεδιασμού 2009/125/ΕΚ. 

Γενικές πληροφορίες

Αυτός ο εξοπλισμός λειτουργεί στις παρακάτω ζώνες συχνοτήτων και στην εξής μέγιστη ισχύ 
ραδιοσυχνοτήτων: 
 
802.11 b/g/n/ax 2.4GHz band: 19.60 dBm 
802.11 a/n/ac/ax 5.0GHz band: 23.07 dBm 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με τα όρια ισχύος που απαιτούνται από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση. Οι ζώνες συχνοτήτων που υποστηρίζονται από το προϊόν διαφέρουν ανάλογα με το μοντέλο. 
 
Κατασκευαστής: Vodafone Procurement Company S.à.r.l., 15 rue Edward Steichen. L-2540 Luxembourg, 
Grand-Duché de Luxembourg. 
Εισαγωγέας: Sercomm France SARL, Immeuble Le Renan, 2/4 Rue Maurice Hartmann, 92130 Issy Les 
Moulineaux, France.

 Δήλωση FCC Συμμόρφωση FCC 
(όταν υποστηρίζονται ζώνες ΗΠΑ)
Ανακοίνωση της Ομοσπονδιακής Επιτροπής Επικοινωνιών (Ηνωμένες Πολιτείες): 
Προτού ένα μοντέλο ασύρματης συσκευής είναι διαθέσιμο προς πώληση στο κοινό, πρέπει να 
δοκιμαστεί και να πιστοποιηθεί από την FCC ότι δεν υπερβαίνει το όριο που έχει καθοριστεί από την 
κρατική απαίτηση για ασφαλή έκθεση. 
 
Αυτή η συσκευή πληροί το τμήμα 15 των κανονισμών της FCC. Η λειτουργία υπόκειται στην 
προϋπόθεση ότι αυτή η συσκευή δεν προκαλεί επιβλαβείς παρεμβολές.Προσοχή: Αλλαγές ή 
τροποποιήσεις που δεν εγκρίνονται ρητά από τον κατασκευαστή θα μπορούσαν να ακυρώσουν το 

δικαίωμα του χρήστη να χειρίζεται τον εξοπλισμό. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αυτός ο εξοπλισμός έχει δοκιμαστεί και έχει βρεθεί ότι συμμορφώνεται με τα όρια για 
μια ψηφιακή συσκευή Κλάσης Β, σύμφωνα με το Μέρος 15 των Κανόνων της FCC. Τα όρια αυτά έχουν 
σχεδιαστεί για να παρέχουν επαρκή προστασία από επιβλαβείς παρεμβολές σε οικιακή εγκατάσταση. 
Αυτός ο εξοπλισμός παράγει, χρησιμοποιεί και μπορεί να εκπέμψει ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων και, 
εάν δεν εγκατασταθεί και χρησιμοποιηθεί σύμφωνα με τις οδηγίες, μπορεί να προκαλέσει επιβλαβείς 
παρεμβολές στις ραδιοεπικοινωνίες. Ωστόσο, δεν υπάρχει εγγύηση ότι δεν θα υπάρξουν παρεμβολές 
σε μια συγκεκριμένη εγκατάσταση. Εάν αυτός ο εξοπλισμός προκαλεί επιβλαβείς παρεμβολές 
στη λήψη ραδιοφώνου ή τηλεόρασης, η οποία μπορεί να προσδιοριστεί απενεργοποιώντας και 
ενεργοποιώντας τον εξοπλισμό, ο χρήστης ενθαρρύνεται να προσπαθήσει να διορθώσει την 
παρεμβολή με ένα ή περισσότερα από τα ακόλουθα μέτρα:

• Αλλαγή προσανατολισμού ή θέσης της κεραίας λήψης.

• Αύξηση της απόστασης μεταξύ του εξοπλισμού και του δέκτη.

• Σύνδεση του εξοπλισμού σε έξοδο διαφορετικού κυκλώματος από εκείνο στο οποίο είναι συνδεδεμένος 
ο δέκτης.

Αν χρειαστείτε βοήθεια, συμβουλευτείτε τον προμηθευτή ή έναν πεπειραμένο τεχνικό ραδιοφώνων/
τηλεοράσεων. 

 
Πληροφορίες λογισμικού 
Η έκδοση λογισμικού προϊόντος είναι 4.0.00 ή μεταγενέστερη. Οι ενημερώσεις λογισμικού θα 
κυκλοφορήσουν για να βελτιώσουν τη χρηστικότητα του προϊόντος. 
Το προϊόν περιέχει λογισμικό ανοιχτού κώδικα. Η λίστα των λειτουργικών μονάδων ανοιχτού κώδικα, 
οι σχετικές πληροφορίες άδειας και οι οδηγίες σχετικά με τον τρόπο απόκτησης του πηγαίου κώδικα 
(όταν απαιτείται από την ισχύουσα άδεια) είναι διαθέσιμες στη σελίδα πληροφοριών στην ιστοσελίδα 
διαχείρισης της συσκευής.

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΥΘΥΝΩΝ
Όλα τα περιεχόμενα αυτού του εγχειριδίου παρέχονται «ως έχουν». Εκτός εάν απαιτείται από τους 
ισχύοντες νόμους, καμία εγγύηση οποιουδήποτε είδους, ρητή ή σιωπηρή, συμπεριλαμβανομένης 
ενδεικτικά, του σιωπηρού σκοπού, δεν γίνεται σε σχέση με την ακρίβεια, την αξιοπιστία ή το 
περιεχόμενο αυτού του εγχειριδίου, στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα 
νομοθεσία, και σε καμία περίπτωση η Vodafone Procurement Company S.à r.l. δεν θα είναι υπεύθυνη για 
οποιεσδήποτε ειδικές, τυχαίες, έμμεσες ζημιές, έσοδα, δεδομένα, μείωση υπεραξίας ή αναμενόμενες 
εξοικονομήσεις, ανεξάρτητα από το αν οι εν λόγω απώλειες είναι προβλέψιμες ή όχι. Η μέγιστη ευθύνη 
(αυτός ο περιορισμός δεν ισχύει για την ευθύνη για σωματική βλάβη στο βαθμό που η νομοθεσία 
απαγορεύει έναν τέτοιο περιορισμό) της Vodafone Procurement Company S.àl που προκύπτει από τη 
χρήση του προϊόντος που περιγράφεται στο παρόν εγχειρίδιο περιορίζεται στο ποσό που καταβλήθηκε 
από πελάτες για την αγορά αυτού του προϊόντος.
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